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COMMISSION RÉGIONALE DE L’ARBITRAGE 

PROCÈS-VERBAL N°46 

 

Date : 28/06/2024 

 

Président : Christophe TOURNIER 

 
Présents : Gerald BETTANCOURT, Bernard BATS 

Assistent : Daniel FEUILLADE (CTRA), Julien SCHMITT (CTRA), Frédéric HEBRARD 

(CMDA), Abdellatif KHERRADJI (CTRA) 

 

 

1-Informations : 
-  La CRA en lien avec les CTRA a fixé les deux examens fédéraux de sélection le samedi 19 octobre 

2024 et le samedi 4 janvier 2025. Cela concerne les Arbitres R1 Promo et AAR1 Promo du CAP FFF 

ainsi que les Arbitres JAL Promotionnels. 

- Le Classement des Observateurs par Poule sera envoyé à tous les Arbitres début Juillet au retour de 

congés de Sarah. 
 

2-Rappel Stages : 
- Arbitres Régional 1 P & NP, Arbitres Assistants Régional 1 P & NP, JAF : Samedi 17 août 2024 à 

CASTELMAUROU 

- Arbitres Régional 2 P & NP, Arbitres Assistants Régional 2 P & NP : Dimanche 18 août 2024 à 

CASTELMAUROU 

- Arbitres Régional 3 P & NP et Arbitres Candidats Régional 3 : Dimanche 25 août 2024 à 

CASTELMAUROU 

- Jeunes Arbitres de Ligue et Candidats Jeunes Arbitres de Ligue : Lundi 26 août & Mardi 27 août 

2024 à 

- CASTELMAUROU. 

- Arbitres Régional FUTSAL et Candidats FUTSAL : Samedi 31 août 2024 à CASTELMAUROU 

- Stage de rentrée Beach Soccer Mai 2025. 

 

- Concernant les arbitres féminines, elles pourront s’inscrire au stage de leur choix. 

 



LIGUE DE FOOTBALL D’OCCITANIE 

  

COMMISSION REGIONALE DE L’ARBITRAGE 2 

 

 

3-Félicitations : 
 

- La CRA félicite les arbitres pour leur réussite aux examens fédéraux et tous nos 

encouragements à celles et ceux qui n’ont pas réussi et qui doivent reprendre leur marche 

en avant. Le président de la CRA Christophe TOURNIER est très fier d’eux et des équipes 

techniques de la LFO qui les ont fait travailler et les ont accompagnés pour cette réussite. 

Merci également à tous les membres de la CRA, aux observateurs et aux salariés de notre 

ligue qui ont également œuvré pour mettre nos arbitres dans les meilleures conditions de 

préparation. Rdv pris pour cette nouvelle saison 2024/2025. 

 

- Résultats  

• Candidats Fédéral 5 => Robin Hingrand - Hassan Taouil  

• Candidat assistant Fédéral 3 => Yohann Cavaillès 

• Candidats Jeunes Arbitres de la Fédération => Nathan Berdou Bureu - Maxens Froger 

Christian Marty - Darian Neungoue. 

- La CRA félicite aussi Yassir Touil pour sa nomination en tant qu’arbitre Fédéral 4            

ainsi que Kadijia Coulibaly et Mégane Cartaut pour leur nomination en tant qu’Assistantes 

Fédérales Féminines 2. 

• Aymeric Gaches est également nommé JAF Espoir pour la saison 2024-2025. 

 

4-Liste Arbitres R1 pour la N3 : 
Pour donner suite aux classements et aux nominations de Robin Hingrand et Hassan Touil en tant 

que candidats F5, la CRA décide de proposer les 6 arbitres suivants en tant que réservistes N3. 

• Garcia Hugo 

• Roblez Julien 

• Daumas Julien 

• Ben Amar Badr 

• Canal Romain 

• Quilès Miguel 

 

Bernard BATS                                                                                                                                      Christophe TOURNIER 

  Secrétaire                                                                                                                                        Président                                            

 

 

 


